Ra‘pidrokp Myadota rmbkas
N

Moaenb: TN

Koa Koa HOMMUHOABHBIF PaBouee Make. 3a3op mexy Pasmep Goa-
HapyxH. D TOPLLEBAS KOHLLOMM Pasmepesl
U3AEAMS (OKPO-  M3AEAMS (OLMH- pasmep, AQBAEHWE A, MM
TPYObl, MM HArpyska TPYO
LLIEHHbIE) KOBOHHbIE) MM MMNa
KH MM A, MM B,mm  C.mm  Pasmepbl, mm
2-3/8x55
RD1NO33 RD1NO33G 25 33.7 3.45 3.0 0-1.6 55 92 42 2 - MI10X57
2-3/8x55
RDTN042 RD1N042G 32 42.4 2.07 2.9 0-1.6 65 104 44 2 - MI0X57
2-3/8x55
RD1NO048 RD1N048G 40 48.3 2.07 3.8 0-3.2 70 110 44 5 MI0X57
RD1NO60 RD1N060G 50 60.3 2.07 5.9 0-3.2 83 125 44 2-3/8%55
2 - M10X57
2-3/8x55
RD1NO76 RD1N076G 65 76.1 2.07 9.4 0-3.2 100 145 45 2 - MI0X57
2-1/2x70
RD1N089 RD1N089G 80 88.9 2.07 12.8 0-3.2 15 160 45 2 - MI12X70
2-1/2x70
RDIN114 RDIN114G 100 114.3 2.07 21.2 0-3.2 145 198 50 2 - M12X70
2-5/8x85
RDIN139 RDIN139G 125 139.7 3.10 47.5 0-3.2 169 230 52 - M16X85
2-5/8x85
RDIN168 RDIN168G 150 168.3 2.07 46.0 0-3.2 200 265 52 o M16X85
RDIN219 RDIN219G 200 219.1 3.10 116.9 0-3.2 258 350 60 2=3/4x 115
2 - M20X115
RD1N273 RD1N273G 250 273.0 2.07 121.0 0-3.2 337 406 65 A= TN 179
2 - M22X140
RD1N323* RDIN273G* 300 323.9 2.07 170.3 0-3.2 378 465 65 2-7/8x125
2 - M22X140
BHUMaHME!

AAS AOCTUXKEHMS 3AACHHBIX XAPAKTEPUCTHK 3AKPYYUMBAHME BOATOB CAEAYET MPOU3BOAMTD C OMPEAEAEHHBIM KPYTALLLUM MOMEHTOM.

e TIpeBbILLUEHUE YCUAMA 3ATHKKM BOATOB MOXKET MPMBECTU K MOBPEXAEHUIO BOATOB U/MAM KOPMYCA, B PE3YABTATE YETO MOXET MPOM3ONTH
PA3PYLLEHMUE CTHIKOBOTO COEAMHEHMS.

*  HeAOCTATOYHOE YCUAME 3ATHKKU BOATOB MOXKET MPUBECTU K CHUXEHUIO COMPOTUBAEHUIO ACBAEHUS, YMEHBLLIEHUIO COMPOTUBAEHMS M3TU-
60, HOPYLUEHUIO TEPMETUYIHOCTU COEAMHEHMS U PA3PYLLEHMIO CThIKOBOTO COEAMHEHMS, KOTOPOE, B CBOIO O4EPEAb, MOXET MPUBECTU K
MNPUYMHEHMIO 3HAYMTEABHOTO MATEPUAABHOTO YLLLEPOA M CEPbe3HOM TPABME.

*He ytBep>xaeHo VdS

Rapidrop Global Ltd
2017 T: +44 (0) 1733 847 510 F: +44 (0) 1733 553 958

Rapidrop e: rapidrop@rapidrop.com
wW: www.rapidrop.com Crpamuua: 1




Ra‘pidrokp Myadota rmbkas
N

Moaenb: TN

%-
1. NMoaroToBka TpyOb! 2. CMa3bIBOHME YIAOTHUTEABHOM 3. YCTOHOBKQ YMAOTHUTEABHOM
MPOOKACAKM MPOKACAKM
MpoBepbTe pa3mep KAHABKM HA KOHLLE
TPYObl U yOEAMTECH B OTCYTCTBMM BMATMH U MpoBepbTe LLEAOCTHOCTb MPOKACAKM, HaaeHbTe MPOKAQAKY HO KOHELL, TPYObI U
BbICTYMOB, KOTOPbIE MOTYT MPENATCTBOBATH 4TOObI YOEAUTHCS B BO3-MOXHOCTH ee yBEeAUTECS, 4TO YMAOTHUTEABHAS KPOMKA
HOAAEXALLLEN TEPMETUZALLMM COEAMHE- NPEANOAAraemMmoro npumeHeHus. Haxe- MPOKAGAKM HE HOBMCOET HOA TOPLLOM
HUS. CUTE TOHKMI CAOM CMA3KM HO HOPYXKHYIO TPyObl.
NMOBEPXHOCTb U YMAOTHUTEABHYIO KDOMKY
MPOOKAQAKM.

5. YCTQHOBKAO Kopnyca

BbIKpyTUTE OAMH BOAT C rAMKOM 1 OCAQDBTE APY-
Iyl raMKy. YCTAHOBUTE OAHY HYOCTb KOPMY-CA HA
MPOKACQAKY M YOEAUTECH, YTO TOPLLEBBIE BbICTYMbI
KOPMYyCQa BXOAST B 3ALLENAEHWE C KOHOBKAMM
Tpy0. YCTAHOBUTE APYTYIO YHOCTb KOPMYCA HA
NMPOKAGQAKY M TAKXE YOEeAMTECH, YTO TOPLLEBbIE
BbICTYTbl KOPMYCA BXOAAT B 3ALLEMAEHME C KO-
HaBKAMM TPYD. BCTaBbTE BOAT M COEAMHUTE ABE
4aCTM KOpMyca.

4. BbIpQBHMBAHME

CocCTbikynTe ABE TPYObl M HATAHUTE MPOKAQAKY HA
KOHELL BTOPOM TPYObl, TAKMM OBPA30M, YTOOLI MPO-
KAGQAKQ HOXOAMAQCDH MO LLEHTPY MEXAY KOHABKAMM
HA KOHLLOX TPY6. YBeAUTECH, 4TO MPOKAQAKQO HE
3AXOAMT B MA3 KAHABKM.

6. 30BUHYMBAHME TAEK

HaaeHbTe NPOKAQAKY HO KOHeL, TpyObl 1
yBEAUTECH, HTO YNAOTHUTEABHAN KDOMKC
NMPOKACAKM HE HOBMCAET HOA TOPLLOM
TPYObI.

Rapidrop Global Ltd
2017 T: +44 (0) 1733 847 510 F: +44 (0) 1733 553 958
Rapidrop e: rapidrop@rapidrop.com
wW: www.rapidrop.com

CrpaHuua: 2



